

ورزش ایران و جهان

آدمکی برای میزبانی بازی های کشورهای اسلامی

تلاش برای درخشش ایران
«ما تکیه بر توانایی های کشور، دومین دوره بازی های کشورهای اسلامی را در تالارین سطح برگزار می کنیم»

تیرکند بین مهمان

محمد بن همام، رئیس کنفدراسیون فوتبال با ارسال نامی در فروردین فوتبال قهرمانی تیم فوتبال ایران را در همین دوره رقابت های قهرمانی آسیا تیرکند

بازی سپاهان فولاد چهارم خردادماه

علی کاظمی، دیر سازمان گلب قدراسیون فوتبال گفت: زمان چهارم خردادماه برای بازی درگلب موقوعه سپاهان - فولاد خوزستان مناسب است و تیم باید این بازی را برگزار کند. ی افروز، به پاسی ای شورای عالی استیفاف سازمان گلب این بازی اعلام کرد. روز جمعه برگزار می شود، چرا که به دلیل شرایط خاص بر رقابت های برگز و اردوی تیم ملی یوزسالان برای بازی با مکزیک، چاری ازین جز این زمان نداشتیم. مسعود رضایتان، مدیرعامل باشگاه فولاد خوزستان گفت: ما به این بازی احترام می گذاریم، اما ما با بویگیا گام ما چه بوده که سپاهان نمانده است؟ ی افروز، این قضی است که بازی ما با سپاهان قبل از استقلال اوز انجام شود.

کلنگ زنی ۵ طرح ورزشی جدید

در استان مرزی

سفره جمده علی آبادی، رئیس سازمان ورزشی بند بندنی در مشهد به استان مرز کرمان ۴ طرح ورزشی افتتاح می کند. کلنگ ساخت ۵ سالن ورزشی در زمین های جدید، علی آبادی طرح های سالن ورزشی و ورزشگاه زمین های جدید، علی آبادی طرح های تنیس حاکی مجموعه ورزشی زمین های مراد، ارک و کنار ورزشگاه ۱۰ هزار نفری ارک و افتتاح می شود. وی همچنین گفت: کلنگ ساخت استادیوم ورزشی شهرستان آستانه، بیست اسکیت (۱۰ سالن)، هالی ورزشی و ورزشگاه شهسواران، خیرباد و سپاه سازند را در زمین می زند.

واضع استانی

در هیات رئیسه و طرح سواری آسیا

امیررضا واطع استانی، رئیس قدراسیون ورزشی سواری ایران به عنوان یکی از اعضای هیات رئیسه کنفدراسیون آسیا انتخاب شد. در جلسه هیات رئیسه قدراسیون دوچرخه سواری آسیا که در تالابته برگزار شد، استانی، عضو هیات از ۸ عضو هیات رئیسه این قدراسیون انتخاب شد. دکتر جو، رئیس گروه ای قدراسیون آسیا طبق اساسنامه با اختیارات شخصی می تواند یک نفر را به عضو هیات رئیسه در آورده که رئیس قدراسیون دوچرخه سواری ایران را در این زمینه در صورت به عضویت در آرد. وی همچنین به عضویت کمیته برقراری ارتباط با اتحادیه بین الفدراسیون درآمد.

سپاهان یک - الشباب صفر

سپاهان در جمع بزرگان آسیا

گروه ورزشی - سپاهان نماینده شایسته فوتبال ایران در جام قهرمانان آسیا گام به مرحله دوم مرحله ایران را رفت با برد گلگانش. این افتخار عمر صبر دیروز پیروزی بخت بر صفر مقابل تیم قدرتمند الشباب عربستان حاصل آمد. سپاهان در عربستان با گل سید صالحی و رقیب خود را در برده بود. در ورزشگاه فولاد شهد نیز روز تلاش مینیم بازیکن نتیجه را اگر کرد تا به نتیجه در صفر جدول گروه چهارم برسد.
مطابق به شدت اکتفا به حضور جگ جیبینی روی دو صاف عربستانی را به دنبال داشت که حاصل این نقل و انتقال اشتباهیوسف المعالی و گل به خودی او بود. (۲۵) این گل وصف ناشدنی واداشت. اما حریف با سابقه را هم به اندازه کافی تحریک کرد تا از چپ و راست دروازه نماینده ایران در جام حمله خود قرار دهد که البته سواری گلچون تیم اصطنایی پویای بازیکنان الشباب را دفع کرد. در این گیرودار، فراد عماد رضا به دفاع حریف و صریح به بلای او می توانست فاصله را بیشتر کند که شیریجه خوشچرخ حریف، مهاجم عراقی را تا ناکام گذاشت.
سپاهان و الشباب نیمه اول را کاملاً با برنامه آغاز



حریف عربستانی پرستند در زمین میزبان را دنبال می کرد و وقتی همه صاحب توپ می شد، با حرکات تک تک ضرب جبرانی او، فراد، دو مهاجم خطرناک خود، به دنبال فرصت بود، اما سپاهان که بهادارانی او اهلچیل را به پاسی او هافبک جدیدی را اختیار داشت، محمدنوری را پشت سر عمادرضا و سیدصالحی قرار داد تا تا این مثلث هجومی بر خط دفاعی حریف فشار وارد کند.
مشخص بود که در نیمه دوم حریف خود را با آب و آتش می زند و حمله می شود از آن خط حفره دفاعی باید و چون هم شد. در این شرایط سپاهایی ها با روی آوردن به فوتبال اسپرتی در حمله حریف همگنی خود را شدند توپ با را به طور عماد هدر دادند که در برگشت می توانست عواطف خطرناکی به دنبال داشته باشد.
گوبین که در یک صدمه سنگر توپ را از روی خط دروازه برقی گذاشت و در مرتبه ای دیگر نشاط اکرم، هافبک عراقی الشباب در حالت تک به تک با سواروی مثل دیدارهای قبل نباشد. به طور حتم سوپاچ از شرایط سخت دیدارهای بحرال بعد باخبر است و برای آن مهم گزاره ای می انباشد.
بازی در میان بزرگان آسیا وضعیت متفاوتی نسبت

نخستین اردوی خارجی

بسکتبال در راه جام ملت های آسیا

تیم ملی بسکتبال که خود ابرای حضور در جام ملت های آسیا آماده می شود، روز گذشته برای اولین نخستین اردوی آماده سازی خارج از کشور راهی ترک شد.
کمدیو هشتده تیمی را همراهی می کند. یونا تاجیک، امیر تیم ملی بسکتبال، حامد حادی، محمد نیکخواه پیرامی، آیدین نیکخواه پیرامی، امین زندی، اوشین ساهاگان، جابر روزهایی، جواد داودی، موسی امیری، پورمحمد صابری، یحیی، علی باهران و ۱۴ بازیکنی هستند که در این اردو حضور دارند.
حسن نوروزی، پیشتر سرپرست تیم ملی بود در این سفر آسیا خود را به رضا مهندسین داده است. حسن افکار داوی در تیم ملی بسکتبال کشورمان نیز در اردوی ترکیه حاضر است تا دیدارهای تدارکاتی ملی مقابل حریفان را قضاوت کند. (گلوبتیمون سمری)، مهران خانی، مریمی، سوچان تریوویچ و بندساز و مرتضی احمدی اعضای کادر فنی تیم ایران تشکیل می دهند.

رضایت سرمربی صربستانی بسکتبال

سرمربی تیم بسکتبال از نحوه آماده سازی تیمش رضایتی است. تریوویچ گفت: پنج بر حمله از اردو اسیر کریم، امیر فکر می تیم ملیان همان در این مدت بی نایده بوده است. وی خاطرنشان می کند: تمرین های زیادی انجام دادیم و کارهای خانگی و تکنیکی فراوانی با بازیکنان مرور کردیم. البته هنوز جابجایی برسررفت داریم و باید در اردوی ترکیه تمریناتمان را تکمیل کنیم. این مربی صربستانی با اشاره به جام باشگاه های آسیا و قهرمانی سپاهانی می گوید: از قهرمانی تیم سپاهانی بسیار خوشحال شدم. این پیروزی حاصل تلاش کادر فنی و بازیکنان بود. خوشحالم که بازیکنان ملی پوش ما در این رقابت ها خوش درخشیدند.

کدام مدعی جامی ماند؟

سپاهان مدعیان آسیا و همچنین تیم های دیگر در جام ملت های آسیا حضور دارند. تیم های دیگر در جام ملت های آسیا حضور دارند. تیم های دیگر در جام ملت های آسیا حضور دارند.

سپاهان مدعیان آسیا و همچنین تیم های دیگر در جام ملت های آسیا حضور دارند. تیم های دیگر در جام ملت های آسیا حضور دارند. تیم های دیگر در جام ملت های آسیا حضور دارند.



سازمان راهداری و حمل و نقل جاده های کشور دبیرخانه کمیسیون معاملات

کوتاه، محض اطلاع

جلسه سرمربی ملی با ژوئینرهای امارات
سرمربی تیم ملی فوتبال برای زیر نظر گرفتن ژوئینرهای شاغل در امارات فردا به این کشور سفر می کند. قلعه نویدی در این سفر با ژوئینرها تشکیل جلسه می دهد و آنها را بر برنامه های تیم ملی باخبر می کند. وی بعد دانست ای سامره، بهترین گلزن ایران در این نشست حضور داشته باشد.

لیگ دو میوه دانی از امروز آغاز می شود

پنجشنبه در استادیوم شهید بهرمان آغاز می شود. در این مسابقه ها به قرآ است در هر دو طول دور روز در تهران برگزار شود. به باشگاه ها بدون هیچ محدودیتی می توانستند حاضر باشند.

گایه مونیکه از سیابانی رفت

گایه مونیکه، ملی پوش نوجوانی که تیم بسکتبال سیابانی را از این تیم جدا شد. مونیکه سه هفته پیش به تهران اترک کرد. در این بازیکن نقش انگار باندینی در قهرمانی سیابانی در جام باشگاه های آسیا داشت. گارس زورف بلندیلا نیز امروز تهران را به قصد آمریکا می کند. هنوز از جدایی گارس، حرفی به میان نیامده است.

ساخت پایگاه های شیر چه در کشور

۶ پایگاه قهرمانی شیرچه در استان های سمنان، مازندران، گیلان، آذربایجان شرقی، آذربایجان غربی، زنجان، اصفهان، فارس، کرمانشاه و قزوین ساخته خواهد شد. وی افروز، در این ساخت با کمبود رشته شیرچه، کمرشده حفاظتی و... رودرو هستیم.

نایب قهرمانی تیم فوتبال ۵ نفره معلولان

قرعه فوتبال ۵ نفره معلولان و جانبازان ایران، نایب قهرمان رقابت های بین المللی هلند شد. در این رقابت ها تیم ایران در دیدار پایانی به مصاف روسیه رفت و نتیجه را ۱ - ۱ و اگاد کرد تا در مکان دوم برگزار شود.

اعلام زمان قرعه کشی ملی آف

زمان قرعه کشی دیدارهای بین حمله ملی آف مشخص شد. قرعه کشی میان ۴ تیم حاضر در این مرحله روز چهارم خردادماه انجام می شود و روزهای ۱۷ و ۲۴ خردادماه دیدار رفت و برگشت برگزار می شود. روز ۳۰ خرداد تیم های برنده رقابت می کنند تا تیم قهرمان مشخص شود.

تهران، فاتح شای نایبانیان

پنجمین دوره رقابت های شای نایبانیان و تیم نایبانیان کشور با قهرمانی تهران پایان یافت. در این رقابت ها که در استخر آزادی تهران برگزار شد، دو تیم فارس و خوزستان دو سوم شدند.

غلبه شاین بر استاد بونانی

شجاعت فاتح، در ششمین دوره رقابت های بین المللی استادان شطرنج در روسیه مقابل فرانسویان خود الکساندر گرگورادیزو به پیروزی دست یافت تا ۶۵ امتیاز برسد.

Advertisement for Maxim Collection featuring a pink flower and the text 'فروش ویژه بهاره فقط تا جمعه اول تیرماه'.

Advertisement for Agsi (آگسی) featuring a logo and text 'آگسی مزایده عمومی به شماره ۸۶/۷۵/۱۶'.

Advertisement for Shahrak (شهرک) featuring a logo and text 'شهرک خدمات و مصالح ساختمانی'.

نصف لیگ برتر به تیم ملی و الیبال دعوت شدند

فدراسیون والیبال فهرست ۴۴ بازیکنی که برای تیم ملی فوتبال در اردوهای آماده سازی تیم برای شرکت در رقابت های آسیایی اندونزی (۱۰ تا ۲۴ تیرماه) شرکت کنند را اعلام کرد. این در حالی است که در زوران گایج، سرمربی تیم ملی، ۱۱ خردادماه وارد تهران می شود و روز روز سیزدهم تمرینات را شروع می کند. نفرات دعوت شده با همکاری مربیان لیگ برتری به اردو فرارخوانده شدند. بسیاری از بازیکنان که در این فهرست قرار دارند، جوان هستند و البته با تجربه ای چون پیمان جویباران امیر حسینی، مهدی بازرگارد یا محمد منصوری هم در این جمع حضور دارند. در واقع گایج روزهایی اول تمرین را به شناسایی تیمی از بازیکنان لیگ برتر می برد. اسامی بازیکنی ها به این شرح است: امیر حسینی، سعید مومنی، مهدی مهدوی، پرویز پرتیگی، سابر نریمان، نادر، فراد لاس افروز، محمد چوگان، رضا انصاری، محمد سلیمانی، محسن منصفی، محمد بازرگارد، محمدرضا سلیمانی، سعید کاظمی، مجتهد شهبام، محمودی، پوریا قالی، منصور زاهدی، منصور زاهدی، سعید بابایی، فراد قربان، عبدالرضا عزادار، مهدی، علی، جنتی، سعید امیر احمدی، علیرضا نادوی، داود منلی، محمد رضایی، حسان بخشی، عادل غلامی، جواد محمدی، زاده، امین معمری، محمد موسوی، عرفانی، علی یوزمان، محمد منصوری، رضا دادبوست، مصطفی شرفیاق، سعید موفقی، پیمان اکبری، محمد محمد کاظم، فراد نظری افشار، حمزه زورینی، آرش کاشوری، آرش صادقیان، رحمان داودی، امیرمهندس شاه زمانی و مجتبی غیالی.

صعود حدادی در رده بندی جهانی

احسان حدادی، قهرمان تور بسکت آسیا در آخرین رده بندی اتحادیه بین الفدراسیون والیبال دو میوه دانی کله کله صعود کرد. پس از عملکرد خوب حدادی در رقابت های سورگرالدیو قطر و اولیاس افشاری و در مکان چهارم دنیا قرار گرفت. حدادی اکنون بهترین در آسیا است. زیر رقیب هندی او اکنون در مکان سی و سوم قرار دارد. مبارک المورایی، در عربستان نیز در مکان سی و سوم قرار دارد. در این رده بندی، لیتوانی، کاتر، از استونی و کوباگو، از مجارستان در مکان های اول تا سوم جای دارند.

صالحیان، قهرمان مرحله اول تور آذربایجان

نخستین مرحله تور دوچرخه سواری بین المللی آذربایجان برای برتری فرشته صالحیان در تیم نجان پاپان یافت. در این مرحله که در رشته کریمو به مسافت ۲۰ کیلومتر در تبریز برگزار شد، صالحیان با زمان ۱:۰۳:۵۰، دقیقه بیومد اول شد. در کادانچی ۵ با سوم نماند. اختلاف دو بو سویدی ۱۵ ثانیه نماند. اختلاف از آذربایجان شرقی، دوم بود. مجموع تیمی این مرحله نیز آذربایجان شرقی ای پیشتاز و سویری و آذربایجان غربی در مکان های اول تا سوم جای گرفتند.

زاین حریف نوجوانان ایران شد

تیم ملی فوتبال نوجوانان ایران در آخرین بازی دو قدمدانی رقابت های قهرمانی آسیا با نتیجه سه بر صفر تاباند. شکست داد. تیم کشورمان به ترتیب با نتایج ۲-۱، ۲-۱ و ۲-۱ یک جام به نایب به عنوان بهترین تیم دوم گروه A بود.

Advertisement for Figo (فیگو) featuring a photo of a football player and text 'در اینترنیشنال می ماند'.